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BM.0002.9.2025 

Protokół Nr XVIII.2025 

sesji Rady Miasta Mińsk Mazowiecki, 

która odbyła się w dniu 23 czerwca 2025 r. 

w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Mińsku Mazowieckim 

Otwarcia XVIII sesji Rady Miasta Mińsk Mazowiecki dokonała o godz. 17.40 

Przewodnicząca Rady Miasta – Barbara Reda. Poinformowała, że obrady sesji Rady 

Miasta Mińsk Mazowiecki są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Administratorem danych osobowych zgromadzonych na 

nagraniach z sesji jest Burmistrz Miasta Mińsk Mazowiecki z siedzibą przy ul. Konstytucji 

3 Maja 1 w Mińsku Mazowieckim. Dane osobowe są przetwarzane w związku z 

realizacją obowiązku transmitowania i utrwalania sesji Rady Miasta wynikającym z art. 

20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym oraz w celach 

archiwalnych przez okres wynikający z przepisów ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o 

narodowym zasobie archiwalnym i archiwach. Informacje w tym zakresie oraz dane 

kontaktowe inspektora ochrony danych dostępne są w Urzędzie Miasta Mińsk 

Mazowiecki oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Mińsk Mazowiecki w 

zakładce Rada Miasta – Klauzula informacyjna – RODO. 

Przewodnicząca Rady Miasta – Barbara Reda przywitała Pierwszego Zastępcę 

Burmistrza Miasta -  Roberta Smugę, Drugiego Zastępcę Burmistrza Miasta – Katarzynę 

Łaziuk, Sekretarz Miasta – Kinga Rosłoniec, Skarbnik Miasta – Grażynę Stachowicz, 

Radcę Prawnego – Katarzynę Wąsowską - Osial, Radnych Rady Miasta, Radnych Rady 

Seniorów, Radnych Młodzieżowej Rady Miasta, dyrektorów miejskich jednostek 

organizacyjnych, prezesów spółek oraz wszystkich, którzy uczestniczą i oglądają sesję. 

Następnie sprawdzono liczbę radnych uczestniczących w posiedzeniu. Przewodnicząca 

Rady Miasta przekazała, że w sesji uczestniczy 19 radnych (nieobecni radni: Dariusz 

Kulma oraz Anita Woroncow), w związku z tym stwierdziła kworum do podejmowania 

prawomocnych uchwał i wniosków. 

Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że sesja została zwołana na podstawie  

art. 20 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym - ¼ 

ustawowego składu Rady Miasta. Zawiadomienie o zwołaniu sesji wraz z projektami 

uchwał, zostało udostępnione w e-Sesji  18 czerwca 2025 r. W porządku obrad ujęto 2 

projekty uchwał i przedstawiał się on następująco: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie rozpatrzenia wniosku; 

b) w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

3. Zamknięcie obrad. 

Ad 2. Podjęcie uchwał 

a) w sprawie rozpatrzenia wniosku 
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Radny Robert Ślusarczyk przypomniał, że poprzednio skarga została odrzucona, 

ponieważ – jak uzasadniono – została już zrealizowana, a więc nie było podstaw do jej 

przyjęcia. Zwrócił jednak uwagę, że istotna jest kwestia chronologii działań. Zastanawiał 

się, czy realizacja spraw wymienionych w skardze nastąpiła przed jej wpłynięciem do 

Urzędu Miasta, czy dopiero w momencie, gdy sprawa trafiła do Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji. Podkreślił, że chciałby poznać dokładny stan faktyczny – czy wszystkie sprawy 

wskazane we wniosku zostały zrealizowane po wpływie pisma do Urzędu. 

Uchwałę Nr XVIII.141.2025 w sprawie rozpatrzenia wniosku podjęto w głosowaniu: 

14- za, 4-przeciw, 1-wstrzymujący się. 

b) w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia 

Radny Robert Ślusarczyk powiedział, że mają do czynienia z sytuacją, która pojawia się 

już po raz drugi. Przypomniał, że wcześniej również apelowali o to, aby dokumenty 

składane przez mieszkańców były odpowiednio przygotowane pod względem formalno-

prawnym. Niestety, również tym razem nie spełniono tych wymogów. Zaznaczył jednak, 

że jako radni reprezentują mieszkańców i zasugerował, aby na przykład zaprosić ich na 

posiedzenie komisji lub skontaktować się z nimi w jakiś sposób. Zadeklarował, że jeśli 

będzie taka potrzeba, sam podejmie próbę kontaktu – poprosi o adresy lub numery 

telefonów, jeśli są dostępne i porozmawia z osobami, które złożyły dokument. 

Przewodnicząca Rady Miasta Barbara Reda wskazała, że numer telefonu nie został 

podany i nie wskazano osoby upoważnionej przez mieszkańców do kontaktu. 

Radny Robert Ślusarczyk, poinformował, że zapozna się z personaliami i postara się 

skontaktować z tymi osobami. Zwrócił uwagę, że być może są to osoby starsze, a nie 

każdy musi dobrze orientować się w przepisach prawa i dobrze byłoby ułatwić tym 

osobom kontakt z Urzędem. 

W międzyczasie sesję salę obrad opuścił radny Łukasz Lipiński. 

Uchwałę Nr XVIII.142.2025 w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia 

podjęto w głosowaniu: 17-za, 1-przeciw, 0-wstrzymujących się. 

Ad 3. Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, o godz. 17.50 Przewodnicząca Rady 

Miasta zamknęła obrady XVIII sesji Rady Miasta Mińsk Mazowiecki. 

Protokół sporządziła: 

/-/ Wioletta Wójcicka 


